



В Центральном районе проводится проверка по факту нарушения техники безопасности при осуществлении ремонтных работ на линии электропередачи, повлекшего по неосторожности смерть работника

Следственным отделом по Центральному району г.Тула проводится доследственная проверка по факту смерти 43-летнего работника ОАО «Тулаэнерго» при осуществлении им работ на опоре линии электропередач, по ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

Установлено, что 3 сентября 2014 года при проведении ремонтных работ на высоковольтной линии электропередачи, расположенной на ул. Рязанской г.Тулы, электромонтер филиала «Тулаэнерго» получил повреждения, от которых скончался на месте.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств получения травмы, в том числе по соблюдению правил охраны труда. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820661>